

ROMÂNIA
Județul Neamț
Consiliul Local al Comunei Țibucani
Nr. 2088/6 din 11 aprilie 2024

Proces verbal

Încheiat astăzi, 11 aprilie 2024 în cadrul ședinței de îndată a Consiliului Local Țibucani, județul Neamț.

Consiliul Local a fost convocat în baza Dispoziției primarului – **Ioan RUSU** nr. 72 din 5 aprilie 2024, a Convocării nr. 2051 din 5 aprilie 2024, precum și în baza invitațiilor personale.

În baza condiției de prezență, secretarul general al comunei - **Jr. Ambrosă Coca** - constată că, din totalul de 13 consilieri locali în funcție, participă un număr de 12 consilieri localii, lipsind Domnul consilier local, Băluț Marius Ionuț.

Procesul verbal al ședinței anterioare a fost pus la dispoziția consilierilor locali în vederea consultării. Nu s-au constatat obiecțiuni asupra întocmirii acestuia, fiind aprobat cu 12 voturi pentru, nici 1 vot împotriva și nici 1 abținere din totalul de 13 consilieri locali în funcție, 1 consilier local fiind absent (Băluț Marius Ionuț).

La ședință participă: Domnul primar – Ioan Rusu.

Domnul președinte de ședință, consilier local, Acatrinei Sergiu: "Domnilor consilieri locali, dau citire proiectului ordinii de zi, constând în:

1. Proiect de privind revocarea Hotărârii Consiliului Local al comunei Țibucani, județul Neamț Nr. 11 din data de 29 februarie 2024 "privind aprobarea însușirii terenului în suprafață de 103 mp, situat în satul Țibucani, comuna Țibucani, județul Neamț de către Consiliul Local al comunei Țibucani, județul Neamț în domeniul privat al comunei Țibucani, județul Neamț", înregistrat sub Nr. 18 din 28 martie 2024 - initiator, primar, **Ioan RUSU:**

1.1. Referatul de aprobare a Proiectului de hotărâre prevăzut la pct. 1, întocmit de Domnul primar, **Ioan RUSU** și înregistrat sub Nr. 1831 din 28 martie 2024;

1.2. Raportul secretarului general al comunei **Jr. AMBROSĂ COCA** cu privire la Proiectul de hotărâre prevăzut la pct. 1, înregistrat sub Nr. 1832 din 28 martie 2024;

1.3. Avizul consultativ al Comisiei Juridice și de Disciplină din cadrul Consiliului Local al comunei Țibucani, județul Neamț cu privire la Proiectul de hotărâre prevăzut la pct. 1, înregistrat sub Nr. 1721/8 din 03.04.2024.

2. Proiect de hotărâre privind actualizarea **DEVIZULUI GENERAL** și aprobarea Indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiții "**INFIINTARE SISTEM INTELIGENT DE DISTRIBUTIE GAZE NATURALE IN COMUNA TIBUCANI, JUDETUL NEAMT**", înregistrat sub Nr. 19 din 29 martie 2024 - initiator, primar, **Ioan RUSU:**

2.1. Referatul de aprobare a Proiectului de hotărâre prevăzut la pct. 2, întocmit de Domnul primar, **Ioan RUSU** și înregistrat sub Nr. 1872 din 29 martie 2024;

2.2. Raportul Compartimentului "Financiar-Contabilitate" cu privire la Proiectul de hotărâre prevăzut la pct. 2, întocmit de Domnul **MOISĂ NICULAI**, consilier în cadrul acestui compartiment și înregistrat sub Nr. 1873 din 29 martie 2024.

2.3. Avizul consultativ al Comisiei De activități Economico -Financiare din cadrul Consiliului Local al comunei Țibucani, județul Neamț cu privire la Proiectul de hotărâre prevăzut la pct. 1, înregistrat sub Nr. 1720/10 din 03.04.2024.

Modalitatea prin care sunt puse la dispoziția consilierilor locali, materialele înscrise în proiectul ordinii de zi este personală, prin semnarea convocării, ocazie cu care sunt

3

Încunoștiințați – prin invitația la ședință - cu privire la posibilitatea de a formula și depune amendamente asupra proiectelor de hotărâre.

Primul proiect de hotărâre înscrisă la ordinea de zi a fost înaintat spre avizare Comisiei Juridice și de Disciplină din cadrul Consiliului Local al comunei Țibucani, județul Neamț, iar al doilea proiect de hotărâre. Înscris la aceeași ordine de zi, a fost înaintat spre avizare Comisiei de Activități Economico-Financiare din cadrul Consiliului Local al comunei Țibucani, județul Neamț.

Dacă nu mai sunt alte propuneri/proiecte de hotărâre, supun la vot proiectul ordinii de zi:

Cine este pentru? – 12 voturi

Cine este împotriva? - 0

Cine se abține? – 0 abțineri

Constat că proiectul ordinii de zi a fost aprobat cu 12 voturi pentru, nici 1 vot împotriva și nici 1 abținere din totalul de 13 consilieri locali în funcție, 1 consilier local fiind absent”.

1. Proiect de privind revocarea Hotărârii Consiliului Local al comunei Țibucani, județul Neamț Nr. 11 din data de 29 februarie 2024 ”privind aprobarea însușirii terenului în suprafață de 103 mp, situat în satul Țibucani, comuna Țibucani, județul Neamț de către Consiliul Local al comunei Țibucani, județul Neamț în domeniul privat al comunei Țibucani, județul Neamț”, înregistrat sub Nr. 18 din 28 martie 2024, este prezentat de initiator, primar, **Ioan RUSU**.

Comisia Juridică și de Disciplină a avizat favorabil acest proiect de hotărâre cu 5 voturi pentru, nici 1 vot împotriva și nici 1 abținere. Nu au fost formulate amendamente.

Domnul primar: ”În urma proiectului de hotărâre, prin care a fost adoptat HCL Țibucani Nr. 11 din 29.02.2024, de la Prefectură ne-a venit o Adresă prin care ni se solicita documentele care au stat la baza adoptării acestei hotărâri. Deoarece nu este gata documentația cadastrală, care să include și solicitările din Adresa Prefecturii, am decis să revocăm HCL Țibucani Nr. 11 din 29.02.2024. După ce va fi gata documentația cadastrală, vom repune pe rol acest proiect de hotărâre.

De când am început mandatul, nu ni s-a întors spre revocare nici un act normativ (hcl sau dispoziție)”.

Domnul președinte de ședință, consilier local, Acatrinei Sergiu: ”Dacă nu există discuții, supun la vot acest proiect de hotărâre:

Cine este pentru? – 13 voturi

Cine este împotriva? – 0 voturi

Cine se abține? – 0 abțineri

Constat că proiectul de hotărâre, a fost adoptat cu 12 voturi pentru, nici 1 vot împotriva și nici 1 abținere din totalul de 13 consilieri locali în funcție, 1 consilier local fiind absent”.

2. Proiect de hotărâre privind actualizarea **DEVIZULUI GENERAL** și aprobarea Indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiții **"INFIINTARE SISTEM INTELIGENT DE DISTRIBUTIE GAZE NATURALE IN COMUNA TIBUCANI, JUDETUL NEAMT"**, înregistrat sub Nr. 19 din 29 martie 2024 este prezentat de initiator, primar, **Ioan RUSU**:

Comisia de Activități Economico – Financiare a avizat favorabil acest proiect de hotărâre cu 5 voturi pentru, nici 1 vot împotriva și nici 1 abținere. Nu au fost formulate amendamente.

Domnul primar: ”Pentru că tot se vorbește de rău în spațiul public la adresa acestui proiect, vă informez că acest proiect continuă. Se va monta de la Urecheni o stație de pompare; de la Timișești, ne vom înțepa. Am luat aprobare de la TRANSGAZ. În concluzie, proiectul cu gaze va continua, nu cum se afirmă în spațiul public”.

Domnul președinte de ședință, consilier local, Acatrinei Sergiu: "Dacă nu există discuții, supun la vot acest proiect de hotărâre:

Cine este pentru? – 13 voturi

Cine este împotriva? – 0 voturi

Cine se abține? – 0 abțineri

Constat că proiectul de hotărâre, a fost adoptat cu 12 voturi pentru, nici 1 vot împotriva și nici 1 abținere din totalul de 13 consilieri locali în funcție, 1 consilier local fiind absent".

Domnul primar: "Despre acel proces cu societatea de fizioterapie, vă pot informa că am câștigat procesul. În pandemie, am dat spațiul în închiriere, prin atribuire directă, cu 250 lei/lună unui Cabinet de Medicină de familie, deoarece legea permitea acest lucru. La societățile care au ca obiect activități conexe actului medical, trebuie organizată licitație. Înseamnă că, dacă am câștigat procesul, am procedat corect.

Cineva de la noi din comună (nu dau nume), a terminat medicină veterinară și ne-a făcut o cerere în legătură cu acel spațiu. I-am spus că trebuie să organizăm licitație, nu putem să-i atribuim direct".

Domnul consilier local, Jr. Ciurea Petru: "Este definitivă această hotărâre judecătorească?"

Domnul primar: "Nu. I-am chemat la mine în birou pe doamna fizioterapeut și pe soțul ei și, împreună cu secretarul general, le-am explicat cum stau lucrurile. Noi am vrut să procedăm la fel ca la cabinetul de medicină de familie, dar nu s-a putut. Trebuie licitație. După alegeri, vom porni procedura de licitație".

Domnul viceprimar: "Domnilor consilieri locali, avem rugămintea ca, acolo unde veți vedea lipsuri, gen, becuri, gunoarie, etc, să ne informați rapid, pentru a interveni ca să remediem".

Domnul președinte de ședință, consilier local, Acatrinei Sergiu: "Întrucât problemele înscrise la ordinea de zi au fost epuizate, declar ședința închisă".

**Președinte de ședință:
Consilier local,
ACATRINEI SERGIU**



**Contrasemnează:
Secretarul general al comunei,
Jurist, AMBROSĂ COCA**

Handwritten signature in blue ink.